
A T T I T U D E S  T O W A R D S
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The survey conducted by LightPath in late May 2020 aims to
understand better the impact of coronavirus on international study

intentions among graduating students in Vietnam.
 

LIGHTPATH CONSULTING GROUP is a B2B business specialized in
advisory, execution and market entry services for the international

education sector in Vietnam

THERE IS A GREATER OPENNESS FOR ONLINE STUDY

38%

43%

24%

13%

W H A T  D O
S T U D E N T S  N E E D ?

STUDENTS APPEAR 
WILLING TO COMMENCE 
STUDY ONLINE

OPPORTUNITY TO MEET &
ENGAGE WITH OTHER

STUDENTS OFFLINE

ONLINE TUTOR SUPPORT

OFFLINE TUTOR SUPPORT

            of students highlighted

offline engagement with other

students as the most important

support for them while studying

online.

43%

WHAT ARE YOUR PRIMARY CONCERNS ABOUT STUDY ONLINE?

study experience quality of program lack of engagement

with other students

motivation

27% 23% 23% 17%

""These survey results provide important
pointers to institutions as to how best to
support students commencing online
study in the coming time. And beyond
the temporary fix, how institutions might
shape up blended delivery of their
programs in future." - Haike Manning,
founder of LighPath Consulting Group

A N  E N D U R I N G  I M P A C T

T H E  F U T U R E  I S

B L E N D E D

27%
students are concerned

about study experience of
online study 


